

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ

Αγαπητοί συνδημότες και συνδημότισσες,

Ο Δήμος Διδυμοτείχου, αναγνωρίζοντας ότι η διαχείριση των απορριμμάτων αποτελεί ζήτημα μείζονος σημασίας, ξεκινάει άμεσα ένα νέο συστηματικό και οργανωμένο πρόγραμμα Ανακύκλωσης, σε μια προσπάθεια δραστικής βελτίωσης της καθαριότητας και της ποιότητας ζωής στην περιοχή μας.

Με την ανακύκλωση χαρτιού, γυαλιού, μετάλλων και πλαστικών το όφελος που θα προκύψει τόσο για τον Δήμο μας, όσο και για το περιβάλλον, είναι πολύ σημαντικό γιατί επιτυγχάνεται:

- Μείωση του όγκου των απορριμμάτων και σημαντική οικονομία (για τον Δήμο αλλά και τους Δημότες) στη διαχείρισή τους.
- Μικρότερη επιβάρυνση του περιβάλλοντος.
- Εξοικονόμηση ενέργειας με την ανακύκλωση χρήσιμων υλικών.

Σε μια εποχή όπου το πιο σημαντικό πρόβλημα παγκοσμίως είναι η καταστροφή του περιβάλλοντος και η υπονόμευση του βιοτικού επιπέδου των επερχόμενων γενιών,

Σε μια εποχή όπου το πρόβλημα της ενέργειας οξύνεται σημαντικά,

Η Δημοτική Αρχή ξεκινά μια προσπάθεια που χρειάζεται απαραίτητα, φίλες και φίλοι, τη δική σας συμμετοχή για να πετύχει.

Αγαπητοί συνδημότες, σας καλώ όλες και όλους να συμμετέχετε ενεργά στο πρόγραμμα Ανακύκλωσης του Δήμου μας. Καμιά προσπάθεια του Δήμου δεν μπορεί να έχει επιτυχία, χωρίς τη δραστηριοποίηση των πολιτών. Η **ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ** μας αφορά **ΟΛΟΥΣ** και οφείλουμε να ευαισθητοποιήσουμε όσους περισσότερους μπορούμε προς την κατεύθυνση αυτή, για να έχουμε εμείς και τα παιδιά μας μια καλύτερη ποιότητα ζωής.

Φίλες και φίλοι, είναι σίγουρο ότι αγαπάμε την πόλη μας, τον Δήμο μας. Ήρθε η στιγμή να το αποδείξουμε εμπράκτως, στη συγκεκριμένη περίπτωση.

Μαζί με όλους τους πολίτες, τους μαθητές, τους καταστηματάρχες, τις εθελοντικές ομάδες και τους συλλόγους είμαστε σίγουροι πως θα κερδίσουμε το στοίχημα της Ανακύκλωσης και της καλύτερης δυνατής διαχείρισης των απορριμμάτων.

Ας δώσουμε τον δικό μας αγώνα για το περιβάλλον!

Ας κάνουμε την Ανακύκλωση τρόπο ζωής και μια καθημερινή διαδικασία!

Παρασκευάς Πατσουρίδης

Δήμαρχος Διδυμοτείχου

Οι μπλε κάδοι θα είναι σύντομα στη γειτονιά σας.

Τηλ. επικοινωνίας: 25530-24.066